

Repertorio n. 46223                        Raccolta n. 19442      
ATTO DI RETTIFICA 

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno ventiquattro settembre duemilaquattordici, alle ore quindici e minuti due.

In Bari, nel mio studio sito alla via G. Toma n. 34.

Innanzi a me dottor Mario Toni, Notaio in Bari, iscritto al Collegio Notarile del Distretto di Bari,

sono presenti:

-CAMPAGNA DOMENICO, nato a Taranto il 26 marzo 1948 e residente in Bari alla Stradella del Caffè n. 14, codice fiscale dichiarato CMP DNC 48C26 L049R; 

-PERES ANGELA, nata a Ischitella il 16 febbraio 1948 e residente in Bari alla Stradella del Caffè n. 14, codice fiscale dichiarato PRS NGL 48B56 E332X;

-PARLAVECCHIA RAFFAELLA, nata a Bari il 17 ottobre 1954 ed ivi residente alla via Cancello Rotto n. 20, codice fiscale dichiarato PRL RFL 54R57 A662I; 

-TOMASI MARIO, nato a Carpignano Salentino (LE) il 22 dicembre 1948 e residente in Modugno alla via 10 marzo n. 110/D, codice fiscale dichiarato TMS MRA 48T22 B822T;  

-ACCETTURA NICOLA, nato a Bari il 20 marzo 1949 e residente in Bari al viale De Laurentis n. 6/14, codice fiscale dichiarato CCT NCL 49C20 A662Y;

-BASURTO MICHELINA, nata a Bari il 16 dicembre 1947 e residente in Bari al viale De Laurentis n. 6/14, codice fiscale dichiarato BSR MHL 47T56 A662M;

-PASCULLI LUIGI, nato a Bari il 29 ottobre 1954 ed ivi residente alla via Caldarola n. 20, codice fiscale dichiarato PSC LGU 54R29 A662Q;

-ACCETTURA SARA RITA, nata a Bari il 28 giugno 1981 ed ivi residente alla Stradella del Caffè n. 14, codice fiscale dichiarato CCT SRT 81H68 A662Y. 

Detti comparenti, tutti cittadini italiani, come dichiarano, della cui identità personale io Notaio sono certo, mi richiedono per quest'atto al quale premettono:

-che, con atto per me Notaio del 10 settembre 2014, repertorio n. 46195/19418, registrato a Bari il 19 settembre 2014 al numero 23232, Serie 1T e qui aventesi per riportato in uno al suo allegato statuto, hanno costituito una associazione non lucrativa di utilità sociale denominata "ASSOCIAZIONE ROCCO ONLUS", con sede in Bari al viale De Laurentis n. 6/14;

-che l’associazione è stata erroneamente denominata "ASSOCIAZIONE ROCCO ONLUS" anziché "ASSOCIAZIONE ROCCO CAMPAGNA ONLUS".

Tanto premesso, quale parte integrante e sostanziale del presente atto, i comparenti CAMPAGNA DOMENICO, PERES ANGELA, PARLAVECCHIA RAFFAELLA, TOMASI MARIO, ACCETTURA NICOLA, BASURTO MICHELINA, PASCULLI LUIGI e ACCETTURA SARA RITA, relativamente al predetto atto costitutivo per me Notaio del 10 settembre 2014 e nella loro qualità di unici soci fondatori nonché associati della suddetta associazione, convengono e, comunque, deliberano di rettificarne, come ne rettificano, da "ASSOCIAZIONE ROCCO ONLUS" in "ASSOCIAZIONE ROCCO CAMPAGNA ONLUS" la sua denominazione e, in conseguenza, di modificare come segue l’articolo 1 dello statuto:

“Articolo 1 - E' costituita l’associazione, Organizzazione non Lucrativa di Utilità Sociale, denominata "ASSOCIAZIONE ROCCO CAMPAGNA ONLUS".

L'associazione ha sede in Bari, al viale De Laurentis n. 6/14. 

L'associazione farà uso, nella denominazione e in qualsivoglia segno distintivo o comunicazione rivolta al pubblico, della locuzione “organizzazione non lucrativa di utilità sociale” o dell'acronimo “ONLUS”.”.

I comparenti mi consegnano, quindi, il nuovo testo dello Statuto della associazione, aggiornato della sua modifica, che si allega al presente atto sotto la lettera "A", previa dispensa dalla sua lettura dai medesimi a me datane.

Le spese del presente atto e conseguenti sono a carico della Associazione.

Richiesto, io Notaio ho ricevuto il presente atto del quale ho dato lettura ai comparenti che da me interpellati l'approvano.

In parte dattiloscritto da persona di mia fiducia ed in parte scritto da me Notaio occupa una facciata intera e quanto sin qui della seconda di un foglio e viene sottoscritto alle ore quindici e minuti ventitre.
Firmato: Domenico Campagna - Angela Peres - Raffaella Parlavecchia - Mario Tomasi - Nicola Accettura - Michelina Basurto - Luigi Pasculli - Sara Rita Accettura - Mario Toni notaio (segue sigillo). 
